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&bdquo;На ДФ "Земеделие" не му пречи абсолютно нищо, за да разплаща - нито
националния ръководител, нито националния фонд, просто трябва да си свърши работа",
заяви вицепремиерът Плугчиева в отговор на въпрос за изплащането на средствата по
добросъвестните проекти по програма САПАРД. Тя участва в разширеното заседание на
Управителния съвет на Българската стопанска камара под мотото "Ден на Европа- отвън и отвътре",
предава БНР.
Министърът по управлението на евросредсвата поясни, че за да се извършва разплащане по
проектите по САПАРД със средства от бюджета, не е задължително от Агенция САПАРД да търсят
разрешение от финансовото министерство. Според председателя на Националната асоциация на
млекопреработвателите Михаил Тачев обаче от агенцията се оправдавали, че за да извършват
плащания, трябва да получат съгласие от ведомството на Пламен Орешарски, допълва агенция
"Фокус". 
Плугчиева съобщи, че се работи по промяна на правилата за кандидатстване по Програмата за
развитие на селските райони с посока опростяване, повече прозрачност и засилен контрол. До края
на април екипът на Министерството на земеделието има ангажимента да вгради в наръчниците и
наредбите промени за създаване на електронно досие.
По две мерки на програмата започва експериментално разглеждане на проектите в областните
земеделски служби. В земеделското министерство са постъпили над 5300 проекта и
администрацията не смогва да ги обработят, призна вицепремиера. 
Идеята е оценката на по-малките проекти да се прави в областните земеделски служби, като по
този начин централната администрация ще може да се концентрира върху големите проекти.
Вицепремиерът съобщи, че на страната ни се предоставя допълнителен ресурс от 28 млн. евро,
който може да бъде използван за изграждане на широколентов интернет в селските райони и за
проекти по възобновяеми енергийни източници. 
Плугчиева обясни и, че добросъвестно изпълнените проекти и по ФАР могат да бъдат разплащани.
Тя отбеляза, че в четвъртък предстои правителството да обсъди финансов меморандум ФАР-2005,
където попадат проекти на МРРБ и на МФ.
Тя подкрепи идеята за публичен регистър на оценка на проектите, който да съдържа и   критериите
за оценка на проектите, както и  причините за отхвърлянето на останалите проекти.
"Остава проблемът с недостатъчното бързото разплащане на проектите по европейските програма",
посочи Плугчиева. Според нея  има "известна предпазливост и презастраховане от страна на
управляващите органи на европейските програми да не допуснат грешки". "Контролът в
усвояването на средствата стои на преден план. Всички извършени промени в последните месеци
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дават резултати", завърши вицепремиерът.
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